
Η σειρά SA-15/20-24 είναι προσιτή αιωρούμενη μηχανή πρέσας θερμότητας από τη Microtec. Δύο
διαφορετικά μεγέθη: 38x38cm και 40x50cm επιτρέπουν στους πελάτες να επιλέξουν αυτό που θέλουν.

Αυτό μηχανή πρέσας με ταλαντευόμενο βραχίονα είναι ιδανικό για παραγωγή "εν κινήσει", απομακρύνεται
από τον χώρο εργασίας, παρέχοντάς σας ένα ασφαλές περιβάλλον εργασίας για την τοποθέτηση
μεταφορικών μέσων σε πολλά υποστρώματα. Εύκολος ρυθμιζόμενος έλεγχος πίεσης, θερμοκρασία
πλήρους εύρους.

Επιπλέον, το sμηχάνημα εξάχνωσης με φτερά Η σχεδίασή του δίνει ευθεία υψηλότερη πίεση, επομένως
είναι τέλειο για χαρτί γραφίτη, χοντρά πλακάκια, πέτρες εξάχνωσης κ.λπ. Και είναι πιο βολικό για
μεταφορά για να αποφευχθεί ο τραυματισμός του χειριστή. Αν ψάχνετε για ένα μηχανή πίεσης
θερμότητας υψηλής πίεσης, Η αιωρούμενη μηχανή Microtec SA θα είναι η καλύτερη επιλογή σας.

Αναβάθμιση ψηφιακού ελεγκτή GY-06. Αυτός ο ψηφιακός ελεγκτής
δείχνει απευθείας τη ρύθμιση της ώρας, της θερμοκρασίας και του
μετρητή, καθώς και της παρούσας ώρας και θερμοκρασίας ταυτόχρονα.

Ευθεία προς τα κάτω υψηλότερη πίεση: Ο σχεδιασμός με αιώρηση
διευκολύνει μια εφαρμογή με ευθεία προς τα κάτω, υψηλότερη πίεση.
Αυτό καθιστά τη σειρά SA-15/20 ιδιαίτερα κατάλληλη για χαρτί γραφίτη,
χοντρά πλακίδια, πετρώματα εξάχνωσης και άλλα υλικά που
επωφελούνται από αυξημένη πίεση.

Ασφάλεια χειριστή: Ο σχεδιασμός αιώρησης όχι μόνο ενισχύει την
πίεση αλλά συμβάλλει επίσης στην ασφάλεια του χειριστή
απομακρύνοντας το θερμαντικό στοιχείο από την περιοχή εργασίας κατά
την τοποθέτηση και την αφαίρεση των υποστρωμάτων.

Ρυθμιζόμενος έλεγχος πίεσης: Η σειρά SA-15/20 διαθέτει εύκολο
ρυθμιζόμενο έλεγχο πίεσης, επιτρέποντας στους χρήστες να
προσαρμόζουν την πίεση σύμφωνα με τις απαιτήσεις διαφορετικών
υποστρωμάτων.

Αριθμός Μοντέλου. SA-15/ SA-20
Τύπος μηχανής Swing Away
Μέγεθος πλάκας 15"x15"/ 16"x20" (38x38cm/40x50cm)
Ελεγκτής GY-06 Ψηφιακή Ώρα & Θερμ. Ελεγχος
Εκτυπώσιμα άρθρα Πάχος έως 42mm
Τάση 120V/220V
Εξουσία 15: 1,5KW/ 1,8KW; 20: 1,6KW/ 1,8KW
Εύρος χρόνου 0-999 Sec.
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Μέγιστη Θερμ. 225 C
Ακρίβεια θερμοκρασίας ±0,5%
Μέγεθος συσκευασίας 80x51x49cm/ 81x63x49cm
Μεικτό βάρος 54 κιλά / 60 κιλά

Το μηχάνημα Swing Heat Press της σειράς SA είναι ευέλικτο, επιτρέποντας στους χρήστες να μεταφέρουν
εικόνες σε διάφορες επίπεδες επιφάνειες όπως μπλουζάκια, τζιν, μαξιλαροθήκες, παζλ, mouse pads,
κεραμικά πλακάκια και άλλα. Είναι επίσης ιδανικό για παχιά υλικά όπως πέτρες εξάχνωσης, κρύσταλλα
κ.λπ.






